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Téma, zaměření a cíl práce 
 Autorka si jako téma bakalářské práce zvolila téma, které je v dnešní době, 
kdy je společnost výraznou měrou ovlivněna hospodářskou recesí a s ní související 
zvýšenou nezaměstnaností, velmi aktuální. Diplomantka rozdělila svoji práci do dvou 
samostatných částí, teoretické, kterou následně dělí do tří kapitol a části praktické.  

V teoretické části pojednává autorka o samotném pojmu „ právo na práci“, 
jako jedním ze základních, nezcizitelných a nezadatelných práv a zmiňuje se o jeho 
legislativní úpravě. Dále pojednává o historii a vývoji pracovního práva od roku 1946 
do současnosti. 

V další kapitole teoretické části se autorka zabývá poţadavky zaměstnavatelů 
a právy a moţnostmi zaměstnanců. Poukazuje např. na rozdíly v přijímání do 
zaměstnání u muţů a ţen, na vliv pohlaví, věku, národnosti, vzdělání, sociální 
postavení a na negativní jevy při posuzování těchto ukazatelů. Pojednává o 
problematice zaměstnávání romů. Zabývá se problematikou informování občanů o 
vyuţití moţnosti nabídek trhu práce, rekvalifikace a dalšího vzdělávání uchazečů o 
zaměstnání, zmiňuje se o moţnostech zaměstnání v cizině a uvádí výhody a 
nevýhody takového zaměstnání. 

Rozsáhle autorka pojednává o nezaměstnanosti, jejích důsledcích a 
následném vlivu na ţivotní úroveň a sociální postavení ve společnosti, analyzuje 
sociální a psychologické aspekty jako důsledky ztráty zaměstnání. Jako významný 
důsledek nezaměstnanosti zmiňuje například kriminalitu nebo vyloučení ze 
společnosti a následné dopady těchto patologických jevů. 

 
V rozsáhlé empirické části autorka stanovuje 5 hypotéz, které na základě 

dotazníkového výzkumu potvrzuje nebo vyvrací. V rámci dotazníkového šetření 
poloţila autorka 30 respondentům z okruhu zaměstnavatelů a zaměstnanců 12 
otázek. Následně výsledky dotazníkového výzkumu analyzuje a výsledky přehledně 
zobrazuje v grafech.  
  
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  
 Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Autorka se ve své 
bakalářské práci věnuje aktuální problematice, která se dotýká velkého okruhu 
občanů. Svoji práci systematicky člení do dvou částí, které dále ve své práci člení a 
ty chronologicky čísluje. Autorka postupuje od obecného pojednání problematiky aţ 
k praktickým zjištěním o dané problematice. Práce obsahuje výsledky dotazníkového 
šetření a zhodnocení těchto výsledků. 
 
 
 



Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru 
Sociální pedagogika 
 Práce má odpovídající úroveň. Autorka se orientuje v dané problematice, 
rozsáhlost, zejména praktické části svědčí o zájmu autorky o tuto problematiku, 
přičemţ vyuţívá jak teoretické, tak i praktické zkušenosti. Práce je doplněna o 
výsledky dotazníkového šetření na dané téma.  
 
Práce s literaturou 
 Rozsahem pouţité literatury a jiných informačních zdrojů autorka prokázala 
dobrou orientaci v dané problematice. Autorka průběţně ve své práci odkazuje na 
pouţitou literaturu a informační zdroje. Literární a informační zdroje jsou uvedeny na 
konci bakalářské práce. 
 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 
 Autorka práci zpracovala v rozsahu 99 stran textu a 13 stran příloh na velmi 
dobré úrovni. V bakalářské práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a formální 
úprava splňuje poţadavky kladené na bakalářské práce.   
 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu 
 
 Bakalářskou práci diplomantky Jany Janíkové hodnotím jako velmi dobrou co 
do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky. 
 
 1. Pojednejte o zájmu dlouhodobě nezaměstnaných hledat si zaměstnání 
 2. Je výše sociálních dávek motivačním prvkem ke hledání si zaměstnání 
 

Hodnocení 
 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm  A -  výborně 
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